

# 以色列公布黎以冲突调查报告称 “总理鲁莽,防长无知”

以色列特别调查委员会4月30日公布“政府在去年黎巴嫩真主党与以色列冲突期间决策和指挥问题”的初步调查报告,痛批总理奥尔默特、国防部长佩雷茨和已辞职的前总参谋长哈卢茨“无能、无知、行事鲁莽”。

最为猛烈,说他“对政府决策和军队指挥失误,负有最终和全面责任”。在没有制定详细军事计划的情况下,他仓促作出决定,向黎巴嫩真主党武装开战。奥尔默特在“作出判断、履行职责与保持谨慎上有严重疏忽”。

嫩人沦为难民,以色列军队吃尽苦头,有上百人伤亡,却没能完成预期作战目标。

定,他损害了以色列面对挑战的能力”。

总理鲁莽决定开战  
报告对奥尔默特的批评

### 前总参谋长无能

与以色列历任国防部长不同,佩雷茨不是军旅出身,报告抓住这一点指责他“没有军事、政治与政府事务的知识与经验,在没系统地听取参考意见的情况下作出决

作为前以军总参谋长,哈卢茨尽管已经辞职,但报告仍没有放过他,称他在很长时间内没有尽到军队首长的责任,没有就军队对大规模地面进攻准备不足警告政府。

黎以冲突结束后,以军事圈和媒体指责军队领导层和政府

## 扎卡维继任者命丧内讧

美国悬赏500万美元捉拿他

据新华社电 伊拉克内政部5月1日称,“基地”组织伊拉克分支领导人阿布·马斯里当天在该组织的“内讧”中被打死。



阿布·马斯里资料图

### 伊内政部看到他的尸体

伊拉克内政部发言人哈拉夫准将1日说:“我们获得明确情报,马斯里今天已在反美武装的内讧中被打死。”哈拉夫说,马斯里是在巴格达以北的小镇尼巴伊被打死的,伊拉克安全部队和美国部队并没有参与其中,内政部的人看到了马斯里的尸体,“我们正在进行DNA检测。”

地”发动针对平民的袭击表示不满。

马斯里他生于埃及,1999年首次前往阿富汗接受训练,成为炸弹专家。去年,扎卡维在美军的袭击中丧生,马斯里随后被“基地”伊拉克分支机构任命为扎卡维的继任者。美国政府悬赏500万美元捉拿他。

### 反美武装分歧越来越大

今年以来,不断有报道称,“基地”伊拉克分支与伊拉克其他逊尼派武装组织的分歧越来越大。后者对“基

## “没有世行,我们的生活会更好” 查韦斯宣布退出世界银行

委内瑞拉总统查韦斯4月30日说,委内瑞拉将正式退出世界银行和国际货币基金组织,因为这些国际金融组织为美国等发达国家所利用,造成拉丁美洲及加勒比地区国家持续贫困。

们的生活会更好。”

### 查韦斯拉邻国单干

委内瑞拉与上述两大金融机构的关系近年来逐渐疏远,但该国同时积极筹建属于拉美地区的经济合作组织,推动该地区经济一体化,减少金融组织对该地区经济发展道路产生的制约。

包括厄瓜多尔、尼加拉瓜、阿根廷等在内的拉美国家,虽然没有完全退出两大国际金融组织,但仍以提前清偿贷款或者驱逐金融组织代表的方式,正在疏远与它们之间的关系。新华社供本报特稿

### 委内瑞拉决定退出

“我们将不必再去国际货币基金组织或者世界银行。”查韦斯宣布:“我要正式提出我们退出这些组织。”

“这些机构迟早会因它们自己的负担而倒下,它们会慢慢衰弱,”查韦斯说,“如果没有基金组织、没有世行,我

### 反应

#### 面对旧怨新愁 总理誓不辞职

奥尔默特目前在以色列国内面临诸多麻烦。他在任总理前历任工业贸易部长和财政部长等职,以媒体一直有关于他在这些职位上的腐败丑闻报道。以政府有关部门已建议执法机关对其中一些开展刑事调查。

此外,奥尔默特的一些主要盟友——前司法部长拉蒙、财政部长希尔赫森和长期担任他办公室主任的扎肯,分别因卷入性丑闻和腐败丑闻而受到调查。

旧怨未去,新愁又添,奥尔默特却能处之泰然。他4月30日表示,尽管他在黎以冲突中确实犯了错误,但他不会辞职。随后,有一些以色列人举着火把和国旗,在奥尔默特位于耶路撒冷的宅邸外抗议,要求他立即辞职。

王丰丰(新华社供本报特稿)



“无知”国防部长



“无能”前总长



“鲁莽”总理



4月30日,以色列人举着火把和国旗在奥尔默特宅邸外抗议

# 5万快

# 背靠背装饰

# 只做5万

以下家居工程

# 5月1日隆重开业

- ★ 上门咨询客户来就送精美礼品一份
- ★ 五一期间签单客户送现代橱柜
- ★ 交纳定金可双倍冲抵工程款设计费5折优惠

## 炒概念抢高端家装市场 谁为我的新家装修服务?

地址:长安国际10楼1001 电话:85087611 85087612 85087613